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La satisfaction des locataires entrants 

4ème trimestre 2022 

66% 

Conseils lors de l’étude de la demande de logement 97% 96% 97% 

Qualité des informations nécessaires à la préparation de 
l’emménagement 

98% 100% 99% 

Etat général du logement

Valeur du trimestre : 93% (94%)T-1

Moyenne annuelle : 93%

L’accueil de vos interlocuteurs

Valeur du trimestre : 100% (99%)T-1

Moyenne annuelle : 99%

Propreté du logement 

Valeur du trimestre : 95% (97%)T-1

Moyenne annuelle : 96%

Fonctionnement des équipements du 
logement 

Valeur du trimestre : 98% (94%)T-1

Moyenne annuelle : 95%

Qualité des informations administratives 
et pratiques 

Valeur du trimestre : 98% (99 %)T-1

Moyenne annuelle : 99%

Votre 
Satisfaction 

Conseils pour l’utilisation des 
équipements du logement 

Valeur du trimestre : 100% (99%)T-1

Moyenne annuelle : 99%




